



# КИЇВМІСТОБУДУВАННЯ

ВИКОНАВЧИЙ ОРГАН КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ (КИЇВСЬКА МІСЬКА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ)  
**ДЕПАРТАМЕНТ МІСТОБУДУВАННЯ ТА АРХІТЕКТУРИ**  
01001, м. Київ-1, вул. Хрещатик, 32, тел.: (044) 278 19 85, e-mail: info@kga.gov.ua http://www.kga.gov.ua

03.12.2019 № 055-14353

Інтернет ЗМІ «КиївВласть»

## Про надання інформації

Департаментом містобудування та архітектури виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) (далі – Департамент) в межах компетенції розглянуто запит Інтернет ЗМІ «КиївВласть» від 27.11.2019 № ЗМІ-3778.

Згідно частини 2 статті 19 Конституції України Департамент та його посадові особи діють лише на підставі, в межах повноважень та у спосіб, що передбачені Конституцією та законами України.

За результатами розгляду повідомляємо наступне. На даний момент існує діюча Комплексна схема транспорту на період до 2020 року, затверджена рішенням Київської міської ради від 16.06.2005 №433/3009.

Відповідно до рішення Київської міської ради від 23.10.2013 № 422/9910 «Про розробку інтегрованого плану розвитку транспортної інфраструктури міста Києва та його приміської зони» на замовлення Департаменту, Комунальною організацією «Інститут Генерального плану м. Києва» розробляється «Комплексна схема транспорту міста Києва у складі інтегрованого плану розвитку транспортної інфраструктури міста Києва та його приміської зони». Вартість розробки КСТ становить 28 750 704,29 грн.

Після розроблення та затвердження КСТ в установленому порядку, з графічними та текстовими матеріалами можливо буде ознайомитись на офіційному інтернет-ресурсі Департаменту: <http://kga.gov.ua/>.

22.11.2019 року Департамент оголосив тендер на проведення стратегічної екологічної оцінки КСТ що розробляється відповідно до Закону України «Про стратегічну екологічну оцінку».

Стратегічна екологічна оцінка - процедура визначення, опису та оцінювання наслідків виконання документів державного планування для довкілля, у тому числі для здоров'я населення, виправданих альтернатив, розроблення заходів із запобігання, зменшення та пом'якшення можливих негативних наслідків, яка включає визначення обсягу стратегічної екологічної оцінки, складання звіту про стратегічну екологічну оцінку, проведення громадського обговорення та консультацій (за потреби - транскордонних консультацій), врахування у документі державного планування звіту про стратегічну екологічну оцінку, результатів громадського обговорення та

консультацій, інформування про затвердження документа державного планування та здійснюється у порядку, визначеному цим Законом.

Інші порушені у запиті питання не відносяться до компетенції Департаменту.

Виконувач обов'язків директора



Олександр ЯСТРУБЕНКО